

“规章制度程序规定”下月起施行

规章草案送审稿公开征求意见一般不少于30日,还规定了第三方论证咨询制度

本报威海7月11日讯(记者 林丹丹) 11日,市政府新闻办举行发布会,介绍《威海市人民政府规章制定程序规定》,该《程序规定》经市政府第6次常务会议审议通过,下月起施行。

2015年8月1日起,威海市政府获得地方政府规章制定权。2016年年底开始,市法制办依据立法法、规章制定程序条例等规定,多次修改完善《程序规定》。

《程序规定》对制定政府

规章的原则、方法、时限和顺序进行具体规定,共七章三十八条。

根据《程序规定》,公开征集意见贯穿于规章制定的立项、起草、审查等各个阶段,形式包括通过报纸、网站征集和召开座谈会、论证会等。《程序规定》明确,规章草案送审稿公开征求意见一般不少于30日。《程序规定》建立了规章制定第三方论证咨询制度。

《程序规定》确立了先协

商后报送审查,先协调后报请决定的意见分歧协调机制。起草部门应当对存在的争议与有关部门进行协商;不能达成一致的,在报送送审稿时说明情况和理由。政府法制机构应当对有关部门存在的较大分歧进行协调,对重要立法事项,可以委托社会有关方面进行评估;不能达成一致的,报请市政府有关负责人协调;仍不能达成一致的,将相关情况和意见报请市政府决定。

法制办相关负责人说,《程序规定》还规范了各部门意见反馈和材料报送的要求。在起草阶段,逾期或者不按照要求回复意见的,视为无意见;在审查阶段,逾期不反馈又不说明情况的,视为无意见。立项申请书、送审报告、送审稿的说明和审查报告应当涵盖的内容,《程序规定》明确提出立项申请时和送审时应当提交的材料。

二季度环境信用榜发布 15家企业上了“黑榜”

本报威海7月11日讯(记者 林丹丹) 从市环保局了解到,2017年第二季度企业环境信用红黑榜近日发布,15家企业上了“黑榜”。截至目前,环保部门共发布八期环境信用“红黑榜”,其中红榜企业29家,黑榜企业82家。

威海世一电子有限公司等15家公司,或因为不按要求设置危险废物识别标志,未依法报批建设项目环境影响评价文件,已建成投入生产,或因未依法备案建设项目环境影响登记表,不正常使用水污染物处理设施等列入第二季度“黑榜”名单中。

红榜指的是未发生污染排放指标、社会影响指标、环境管理指标相关事项,且有环境激励指标事项之一的单位。黑榜指的是因环保工作不到位,发生污染排放指标、社会影响指标中任一事项或环境管理指标一项以上的评价单位。

每季度末,市环保局各科室、直属单位及各区市环保部门归集评价单位污染防治、社会影响、环境管理、环境激励信息,按程序和标准评价、确定环境信用“红黑榜”名单,市环保局法制部门审核,按规定发布。

环境信用“红黑榜”评价范围主要是全市工业企业单位、三产服务业单位、农业服务单位以及个体工商户。评价指标主要包括污染排放、社会影响、环境管理、环境激励等六方面。



热!

11日,市区最高气温33℃,中午时分,市民打着太阳伞匆匆走过青岛路大润发路口。根据天气预报,12日最高温度34℃,13日最高温度33℃,本周持续高温天气。

本报记者 王震
摄影报道

基金“中考”成绩放榜

建信基金16只产品上半年收益超10%

2017年上半年收官,基金“中考”成绩放榜。今年以来,但部分基金产品凭借有效的投资策略,晒出了靓丽的“成绩单”。WIND数据显示,截至6月27日,建信基金旗下包括主动型和被动型在内的16只权益类产品上半年收益超10%,均位居同类产品前列,在相对平淡的市场中为持有人创造了“真金白银”的投资收益。旗下建信改革红利、建信双

利策略、建信恒稳价值、建信大安全、建信内生动力、建信现代服务业、建信潜力新蓝筹7只产品年内收益均超10%。拉长时间轴看,这几只产品历史表现也较为稳健,以建信改革红利为例,该基金近3年收益率达101.79%,上述同源数据显示,截至6月26日,旗下2只QDII基金建信新兴市场、建信全球机遇年内收益分别达15.08%、11.73%。

基金版“阿尔法狗”上线

国泰基金开启深度服务客户模式

阿尔法狗横扫围棋界让人工智能的热潮达到了前所未有的程度,也让市场开始关注AI(人工智能)在金融领域的应用。近期,蚂蚁金服旗下一站式理财平台“蚂蚁聚宝”宣布升级为“蚂蚁财富”的同时,开放起了“财富号”,并向以国泰基金为代表的七家业内具有良好口碑的基金管理公司开放了最新的AI技术。这一举措也就意味着基金版“阿尔法

狗”正式问世,投基理财开启智慧模式。以国泰基金财富号为为例,在泰有料板块,国泰基金为不同类型的投资者提供了针对性的内容服务。未来,国泰基金将结合自身在投资管理方面的优势,依托蚂蚁金服开放的AI技术平台,为客户提供更加有效、精准和个性化的服务,将“以用户为中心”的投资理念贯彻到服务客户的每一个细节中。

竞彩自由过关:随心组合 体验更多乐趣

“自由过关”是竞彩推出的新的投注形式,已于6月15日上线。彩民选定赛事、玩法后,在规则限制范围内任选过关数,由系统自动排列组合生成若干投注。例如,彩民选择8场足球赛事的胜平负玩法,过关数选择4关,8关,系统会将8场比赛组合成70注4串1和1注8串1。

以往,彩民在容错投注时只能在M串N的固定选项中选择,或通过手工计算拆分后多次出票,不仅过程繁琐,还容易出错。自由过关上线后,以上复杂的投注组合可实现“一

键出票”,过程更为简便、快捷、准确。

自由过关与M串N的区别是,在保留M串N投注方式的基础上,自由过关投注方式增加支持任选多个M串1(2串1、3串1、4串1、5串1、6串1、7串1、8串1)进行投注,允许彩民在选择比赛场次内投注任意过关。如选择8场比赛,彩民可单选或复选从2关至8关的过关方式,组成一张自己“定制化M串N”投注组合。

以8场串关为例,按照以往的规则,有8串1、8串8、8串9、8串28、8串56、8串70、8

串247、8串255共8种不同的组合方式。如果想在所选的8场比赛中分别进行3串1组合投注,在以往的规则下,需要销售员按照排列组合拆开出票,最高要拆成56张票,拆票非常复杂,增加了销售员的工作量。

新增的自由串关方式,允许8场之内的2串1、3串1等投注方式,销售员可以按照彩民的要求出票,只需一张彩票就能搞定。这对于喜欢M串N的彩民来说,无疑是个利好。

例如,彩民选择6场足球



赛事的胜平负赛果,在过关方式选择4串1、6串1,系统会自动将6场比赛组合成15注4

串1和1注6串1,生成一张彩票,为彩民和销售人员节约了时间。